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Découvertes à l’aveugle 

CORRIGÉS 
 

1.  Un homme plutôt âgé 
 

2.  En voiture 
 

3.  Parce qu’il est aveugle 
 

4.  Car elle pensait qu’il ne pourrait pas trouver une femme avec qui se marier et qu’il ne serait 

jamais quelqu’un de normal 
 

5.  l’acceptation de sa situation d’aveugle 
 

6.  Pour montrer que sa mère avait tort de penser qu’il ne pourrait jamais avoir une vie normale 

(« pour faire mentir sa mère ») 
 

7.  Jean-Pierre Brouillaud était un élève à difficultés 
 

8.  A] 15 ans ; B] Son père s’est endormi au volant et ils ont eu un accident de voiture (la voiture 

est tombée dans le fossé) ; C] il est allé à la ferme la plus proche ; D] Il est revenu avec un fermier 

et un tracteur pour retirer la voiture du fossé 
 

9.  c’est gratuit 
 

10.  de partir, peu importe où 
 

11.  A] C’était un jour de grève et de nombreuses autres personnes faisaient du stop et comme elles 

n’étaient pas aveugles, cela compliquait sa tâche à lui ; B] il a utilisé un panneau avec l’inscription 

« AVEUGLE » dessus ; C] un Africain ; D] L’Africain a pensé que « Aveugle » était le nom de la ville 

où il voulait aller. Et il lui a demandé si « Aveugle » se trouvait avant ou après un village (Saint-

Paul-de-Vence) dans le sud de la France  
 

12.  À la honte (« c’est presque indécent ») 
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